
ଢپا ورودی دকمآزड़ون
رس భࣺشانॠدا د୓ی ৶ࢤاਬࣞعدا دوਠॻیو ଡو

ূࡗજیਚی سال భ ই࡭ور ໆ۰۵-۱۴۰۴راໆر
استعداد تحلیلی: دوۀشماردفترچۀنام و نام خانوادگی:

١۴٠۴/ ٠٣/ ٣٠جمعهتاریخ برگزاری آزمون:
صبح٨:٠٠ساعت برگزاری آزمون: 
صفحه١۶تعداد صفحات دفترچه: 

)١٢۵تا ٧۶سؤال (ردیف ۵٠دفترچه: هایپرسشتعداد 
دقیقه۵٠: هاپرسشگویی به مدّت پاسخ

برای داوطلبمنفی نمرۀ» ١«هر پاسخ غلط، و به ازای مثبتنمرۀ» ٣«هـر پاسخ صحیح، به ازای تذکّر مهم: 
شود.در نظر گرفته نمیاینمره، بدون پاسخهایپرسششود. برای در نظـر گرفته می

شود.برای او در نظر گرفته میمنفینمرۀ» ١«را علامت زده باشد، بیش از یک گزینهپرسشچنانچه داوطلب در هر 

ملّی پرورش استعدادهای درخشان مجاز خواهد بود.سازماندیگر از محتوای این دفترچه، صرفاً در صورت اخذ موافقت ۀچاپ، تکثیر و هرگونه استفاد

٢



 ٢ ۀصفح ١۴٠۴-٠۵سراسر کشور در سال تحصیلی و نمونه دولتی استعدادهای درخشان  مدارس دهم ۀآزمون ورودی پای  
 



٣ۀصفح١۴٠۴-٠۵سراسر کشور در سال تحصیلی و نمونه دولتیاستعدادهای درخشانمدارسدهمۀآزمون ورودی پای

به نام خداوند بخشندۀ مهربان

شده انتخاب کنید های پیشنهادزیر را از میان جوابهای پاسخ صحیح پرسش:استعداد تحلیلیهایپرسش
بزنید.علامت » ١٢۵«تا » ٧۶«برگ، از ردیف آن را در پاسخۀ و شمار

یاندازهدف بلندمدت دارد که در شعار چشمکیآموزان خود دانشتیتربیبراسازمان ملی پرورش استعدادهای درخشان-٧۶
...اندازچشمنیبر اساس ا.»یاثرگذارۀ آمادیسمپادکیکشور، ازیهر ن«: گنجانده شده استسازمان 
خواهند شد.برطرفهایکشور فقط به کمک سمپادیازهاینۀ هم
استفاده کنند.یاثرگذارآمادۀ یهایاز سمپادشانیازهایرفع نیبراتوانندیمکشورهاۀ هم

شد.یافت خواهد یاثرگذارآمادۀ یسمپاد، کشوریازهاینۀ همبرای رفع 
کشور اثرگذار خواهند بود.یازهایرفع همه نیبراهایسمپادۀ هم

دارد؟یمتفاوتیمعنادر زبان فارسی کدام کلمه -٧٧
عذرایعذرخواهپوزشعتذارا

؟داردکمتریکلمات داخل دایره هماهنگیبا سایرهانهیاز گزکیکدام-٧٨
نیمخاک

هیالومین

است؟متفاوتهیبا بقییاز نظر معناریزیهاتیاز بکیکدام-٧٩
بر تنت جوشن کنددیعشق آراه را روشن کنددیعقل آ

کندمیوقتی که عشق این همه اصرارحرمتی است پا نزدن بر بساط عقلبی
مرهم شوندهای کهنه را زخم          هم شوندعقل و هوش و عشق چون با

کندعشق ما را قبله تعیین میکند                               مین میعقل ما را توشه تأ

راهنیسبز و محمد شلوار و پراهنیرضا شلوار و پ،یمشکراهنیشلوار سبز و پنیحس،ینفر٣۴کلاس کیدر میدانیم-٨٠
است؟شترینفرات کدام دسته بتعداد در این کلاس، . انددهیپوشیمشک

.انددهیپوشیمشکراهنیپایکه شلوار سبز یافراد
.انددهیپوشیمشکراهنیکه هم شلوار سبز و هم پیافراد
(و نه هر دو را).یمشکراهنیپایانددهیشلوار سبز پوشایکه یافراد

گفت.توانینمتیبا قاطع
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۴ۀصفح١۴٠۴-٠۵سراسر کشور در سال تحصیلی و نمونه دولتیاستعدادهای درخشانمدارسدهمۀآزمون ورودی پای

قرار دارند. هر مورچه روروبهسفید جدولیهاخانهیروییهامورچه-٨١
به این صورت که ؛کندها انتخاب میمسیر را برای خروج از درترینسریع

با و سپس رساندیمتیرهیخود را به راهرویعموداییابتدا با حرکت افق
ییجاهجاب.رساندیمیخروجترین درنزدیک، خود را به هاحرکت در راهرو

هیثان١تیرهو با شروع از خانۀهیثان٢سفیدبا شروع از خانۀهدو خاننیب
٣ۀشماردارد که به درهیثان۴+٨به ازینAخانۀۀ: مورچ. مثلاکشدیمولط

با شرایط فوق، شروع به ،دلخواه جدولای از یک خانۀاگر مورچهبرسد. 
صبر کنیم تا مطمئن شویم به در خروج کم چند ثانیه باید دست،حرکت کند

رسیده است؟
٢٠٢١
٢٢٢٣
.بخوانیدبا دقت زیر را متن 

: میکنیمفیصورت تعرنیرا به او ، یاضیریعملگرها
b a=اعداد نیانگیمaوb
b a= قدرمطلق اختلاف دو عددaوb
b a=نیمقدار بنیشتریبa وb
میدارمثلا :

((٢٠ ١٠) ۴٠) ٣٠ = (١۵ ۴٠) ٣٠ = ٢۵ ٣٠ = ٣٠

پاسخ دهید.»٨٣«و »٨٢«هاي بالا، به پرسشمتنبا توجه به 
۴٠و ٣٠و ٢٠و ١٠و یک بار استفاده از هر یک از عددهای و ، با یک بار استفاده از هر یک از عملگرهای -٨٢

ترین این اعداد چقدر است؟ترین و کوچکتولید کنیم. تفاوت بزرگتوانیم اعداد مختلفی می
٢۵٣٠۵/٣٣۴٠

درست است؟ هموارهیک از قوانین زیر کدام-٨٣
  الف)
  ب)  
ج)  

کدامچیهالف و جب و جالف و ب

ها عبور از دریکیکه از یهر دو در مجاور هم، تعداد افرادیبرامیدانیاست. مرو، سه در قرار گرفتهراهکییانتهادر -٨۴
از سه عبورکردهفرادتعداد کل اید، کدام عدد برانکرده باشنفر عبور١۴ها از دریکیاست. اگر از یگریکرده، دو برابر د

درست باشد؟تواندینمدر، 
٢٨۴٢۴٩٩٨
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۵ۀصفح١۴٠۴-٠۵سراسر کشور در سال تحصیلی و نمونه دولتیاستعدادهای درخشانمدارسدهمۀآزمون ورودی پای

. دهندیممسابقه گریکدیبا بارکیو هر دو نفر حداکثر پردازندیاستاد بزرگ به رقابت م٨شطرنج، ۀدوره مسابقکیدر -٨۵
کسب ازیامتمیکننده، نهر کدام از دو شرکت،یو در صورت تساوازیبازنده صفر امتاز،یامت١در هر مسابقه، برنده 

هانهیگزنیاز اکیو صفر برابر است. کدام۵/١و ٢و ۵/۴و ۵/۴و ۵/۶و ۵/۶نفر با  ٨نینفر از ا٧ازی. امتکنندیم
نفر هشتم باشد؟ازیامتتواندیم

٢٣۵/٢۵/٣

ن، ال آساؤس٣آسان، یلیال خؤس۴است. (مثال: شدهدهیمتفاوت پرسیسختۀال با درجؤس١٠آزمون دوساعته، کیدر -٨۶
نهیآزمون را نشان دهد. کدام گزیکه سختمیعدد نسبت دهکیآزمون این به میخواهیم.ال سخت)ؤس١ال متوسط و ؤس٢

است؟ترمناسب
٠٫١:در مثال؛)الاتؤالات سخت به تعداد کل سؤتعداد سمیحاصل تقس(الات سخت ؤسینسبیفراوان

ن ضرب الات متوسط و آساؤسینسبیآسان را در تفاضل فراوانیلیالات خؤالات سخت و سؤسینسبیتفاضل فراوان
)۴/٠-١/٠×()٣/٠-٢/٠(:. در مثالدیکن

١/٠×٢/٠×٣/٠×۴/٠:در مثال؛الاتؤانواع سهمۀینسبیضرب فراوانحاصل
. دیا هم جمع کنضرب کرده و ب۴تا ١در اعداد بیترتآسان، آسان، متوسط و سخت را بهیلیالات خؤسینسبیفراوان

١/٠×۴+٢/٠×٣+٣/٠×٢+۴/٠×١:در مثال

را به »٢الف + ب +«مقدار م،یبه آن بدهیرا به عنوان ورود»ب«و »الف«دو عدد یکه وقتمیمانند شکل دارینیماش-٨٧
آن ی. خروجمیدهیمنیو عدد اول و دوم را به ماشمیسینویدلخواه مبیرا به ترت١٠تا ١. اعداد دهدیمیعنوان خروج

را به همراه عدد ی. خروجمیدهیمنیرا به همراه عدد سوم، دوباره به ماش
مقدار نی. کمترمیدهیصورت ادامه منیو به هممیدهیمنیچهارم به ماش

خواهد بود؟یچه عددیخروجنیآخر
٧٠٧٣
٧۵۶٩

است؟ترمناسب» ؟«به جای علامت نهکدام گزی-٨٨
٣١٠٣٠
٢٢۴١٠٣

١٢٣۴

١
٢

٣
۴

١٢
٣۴

١٢
٣۴



۶ۀصفح١۴٠۴-٠۵سراسر کشور در سال تحصیلی و نمونه دولتیاستعدادهای درخشانمدارسدهمۀآزمون ورودی پای

است؟ترناسبم»؟«علامت یبه جانهیکدام گز-٨٩

٠١١٠٠٢٠١٣٣١٢٠٢٣۴١٠٠١٢۵٣٨

است؟ترمناسب» ؟«به جای علامت نهکدام گزی-٩٠

۵۴٣٢۵١ ، ٢٣۴۵۶ ، ۴٣٢١١ ، ؟ ، ٣٢۶ ، ٣٨
۴٣٢٢٢٣۴٢٣٢۴٢٢٢۴٣

متصل یهارهیمجموع برچسب دایمساودارد. مقدار هر دایره،مقدارکیبرچسب و کیرهیهر دارو، مطابق شکل روبه-٩١
. به عنوان مثال:استبه آن 

است؟ترمناسب» ؟«به جای علامت نهکدام گزی
١٣٢
۵٧

تیبکیتا دیرا مرتب کن»بدتر-اری–زیگریم-ماراز–بود–بد–بد–بد–اریاز -یتا توان«ۀختیردرهمیهاکلمه-٩٢
در کدام بیترتبه،ع دوماع اول و مصرا. کلمات اول در مصردیایدست ببا افراد خوب بهیدوستتیدر اهمیاز مولو

است؟آمدهنهیگز
مارــزیگریماریــاریمارــیتوانتا   اریــیتا توان

کامل کند؟،یمثنوکیاز تیبکیساختن یرا برا»افتمیییدل بهشت آرزویدر سرا«ع امصرتواندیمنهیکدام گز-٩٣
تر مراصبح است روشنۀ نییخاطر از آافتمیخاک راه عشق گشتم آبرو تا 

افتمیییجووجستیپا بریدر زافتم،یگنج را من افتمیییروزهیصفا از صحبت پاکنیا

هوشدانشعلمادب
٢١٢٧٢٨١٠٠١٢٩١۶٣١٣٠١۶؟

برچسبمقدار
٣+۴+١= ٧۴  ١
٨= ٧+١۴
١+۴ =۵٧
١٣

برچسبمقدار
٧١
١٣٢
۶٣
١٣۴
۶۵
٢١۶
١٣٧
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٧ۀصفح١۴٠۴-٠۵سراسر کشور در سال تحصیلی و نمونه دولتیاستعدادهای درخشانمدارسدهمۀآزمون ورودی پای

متر ١به طول یطنابکیو هر اندستادهیشکل ارهیدازیمکیترتیب دور همین به و رضا نیرسول، صادق، سامان، افش-٩۴
کمان به کیکه هر طنابیقرار دهند؛ به طورزیمطیمحیروبیترترا بهشانیهاطنابخواهندیها مدر دست دارند. آن

(مثل رسول اندستادهیهم ارکنادرزیکه دور میدو نفرهر یهاها به جز طنابطنابرا بپوشاند. همۀرهیمتر از دا١طول 
چند متر باشد؟دیباکمدستزیمطیداشته باشند. محیپوشانهمتوانندیم،و صادق یا رسول و رضا)

متر۵/٣متر٣متر۵/٢متر٢

است؟ترکینزدگریکدیکدام دو شکل به طیها، محشکلنیانیدر ب-٩۵

 

ساعتمرکزحولدرجه١٢٠راساعتاو.داردشدهدادهشکلمشابهساعتیک زهرا -٩۶
وپشتراساعتسپس،. ساعت است)هایعقربهحرکت جهتها درچرخش(همۀاندچرخمی
با شدهمشخصمحورحول،ساعتکهاستاینساعتکردنرووپشتازمنظور(کندمیرو
کند میرووپشتراساعتدوباره. چرخاندمیدرجه۶٠راساعتبعد.)شودبرگرداندهچین،خط
،نهایتدر. چرخانددرجه می٩٠وکردهرووپشتراساعتگاهآن. چرخاندمیدرجه٣٠راآنو

است؟زیرهایگزینهازیککداممطابق ساعتنهاییشکل. کندمیروودوباره پشتراساعت
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٨ۀصفح١۴٠۴-٠۵سراسر کشور در سال تحصیلی و نمونه دولتیاستعدادهای درخشانمدارسدهمۀآزمون ورودی پای

...مثل»عملکرد«به »کارمند«نسبت -٩٧
  »کردیرو«است به »راهبرد«»کارکرد«است به »یادکرد«
»یکشف آثار باستان«است به »شناسباستان«»رکردید«است به »مهیجر«

است؟ترمناسب»؟«به جای علامت نهکدام گزی-٩٨

ا گردشگرهۀانداخته بود. او به همگردشگردی راهبرنامۀآقا صمد برای شکرستان-٩٩
، طبق روزخواست که در یک ها میداد و از آنمیرو یک نقشه مانند تصویر روبه

های تاریخی بازدید کنند و به محل استراحت برگردند. بازدید مکانۀهمنقشه از 
؟کردشروع باید از کدام مکان تاریخیرا 

تنها به این معناست که ٢ۀشمارتاریخیمکان در »غرب١جنوب، ١«(عبارت
طی کردن یک خانه به سمت جنوب و یک خانه به ،مکاناین در حرکت مجاز

.)است۴ۀشمارتاریخی سمت غرب و رسیدن به مکان 

۵٢٣۶

است را که پدرام در نظر گرفتهیرنگخواهدیمنی. حسردیگیقرمز را در نظر مایدیاز سه رنگ سبز، سفیکیپدرام -١٠٠
بپرسد که تواندیمبپرسد. مثلانیاز حس»ریخ«ای»بله«ال با پاسخ ؤسکیکار، او هر بار اجازه دارد که نیایبفهمد. برا

کینیال را هر چند بار که بخواهد، تکرار کند. حسؤسکیتواندیاو م» قرمز است؟،یاکه در نظر گرفتهیرنگایآ«
مطمئن شود که رنگ نیتا حسدهندیقدر ادامه مو آنپرسدیرا میال بعدؤسنیو حسدهدیپدرام پاسخ مپرسد،یال مؤس

چند کمدستنی، حسبار پاسخ نادرست بدهددواکثرباشد که حد. اگر پدرام اجازه داشتهاستدهیمورد نظر پدرام را فهم
است؟دهیمطمئن شود رنگ مورد نظر پدرام را فهمتابپرسدسؤالبار باید 
۶٧٨٩
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٩ۀصفح١۴٠۴-٠۵سراسر کشور در سال تحصیلی و نمونه دولتیاستعدادهای درخشانمدارسدهمۀآزمون ورودی پای

. چند نوع از مبسازیرهدایکنوع، یکیی فقط از یهابا کاشیمیخواه. میمداریارسه نوع کاشی مطابق شکل در اختی-١٠١
(استفاده از هر دو طرف کاشی مجاز است.)کار مناسب است؟نبرای ای»ج«ای»ب«، »الف«ی هاکاشی

صفر٣   ١٢

است؟ترمناسب»؟«هایبه جای علامتنهکدام گزی-١٠٢

گاه چنین گفتند:-١٠٣ پنج مظنون به تبهکاری در حضور کارآ
افراد اطلاعی ندارم.ولی در مورد بقیۀ،گناه استنفر چهارم بیامننفر اول: من مطمئ
زنم.ون حضور وکیلم هیچ حرفی نمینفر دوم: من بد

در مورد دیگران نظری ،گناه هستندم بیامطمئناند و نفر سوم: به جز نفر چهارم و پنجم که شب حادثه مهمان من بوده
ندارم.

ولی شاهدی هم ندارم.؛امنفر چهارم: نفر پنجم را در حال جرم دیده
ها نیست.اهل این حرفشناسم و اصلاهاست نفر دوم را مینفر پنجم: من سال

گاه ولی حرف تبهکاران ممکن است راست؛اندگناه در بازجویی دروغ نگفتهدانیم که افراد بیمی یا دروغ باشد. کارآ
؟توانند تبهکار باشندکدام دو نفر میگناه هستند. مطمئن است که دو نفر از این افراد، تبهکار و بقیه بی

نفرات اول و چهارمنفرات سوم و پنجمنفرات دوم و پنجمنفرات دوم و سوم 

١٢٣۴

١٢

٣۴

١٢٣۴



١٠ۀصفح١۴٠۴-٠۵سراسر کشور در سال تحصیلی و نمونه دولتیاستعدادهای درخشانمدارسدهمۀآزمون ورودی پای

.بخوانیدبا دقت زیر را متن 

نیند تا از اچایکیاز یمقدارمیتوانیم،شی. در هر آزمامیداراریدر اختیماریبکیفرد مشکوک به ابتلا به ۵نمونه خون از ۵
بمارینفر بکیکم خون مثبت است که دستیفقط زمانشی. جواب آزمامیکنشیها را با هم مخلوط کرده و آن را آزمانمونه نیدر 
پادتن نباشد.یحاو،هااز خونکیچیههمچنین ها وجود داشته و آن

پاسخ دهید.»١٠۵«و »١٠۴«هاي بالا، به پرسشمتنبا توجه به 

همۀ میتوانکه با آن در هر حالتی میشتعداد آزمایندارای پادتن است. کمتریگرنفر دییک و مارنفر بی۴میدانمی-١٠۴
کدام است؟م،کنیدارا پیانمبتلای
۵٢٣۴

ون آلوده در هر حالتی خلازم است تا شکم چند آزمایباشد، دستدی پادتن نداشتهفرچباشد و هیمارفر بینکاگر تنها ی-١٠۵
شود؟نتعیی

۵٢٣۴

است؟ترمناسب»؟«به جای علامتنهگزیکدام -١٠۶

؟نداردایراد املایی و نگارشی گزینهکدام -٧١٠
.شدمخوابیکه از امتحان جا نمانم، بنیاز ترس اشبید

مدرسه انداختند.ادات و انتقادات آموزان نظر خود را به صندوق پیشنهدانش
.بودانیبنشرکت دانشکیریو مدگزارانیبنمریم
.میو پرشکوه، تلاش کنشرفتهیپرانیبه ادنیرسیبرادیما باۀهم

١٢٣۴

١٢٣۴
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١١ۀصفح١۴٠۴-٠۵سراسر کشور در سال تحصیلی و نمونه دولتیاستعدادهای درخشانمدارسدهمۀآزمون ورودی پای

است؟ترمناسب» ؟«علامتبه جای نهکدام گزی-٨١٠

به طوری که کل آن در تماس با میز باشد، ناچار به دادن آن روی میز،خورده، طنابی است که برای قراریک طناب گره-١٠٩
؟استخورده طناب گرههای زیر، کداماز بین شکلپاره کردن طناب باشیم.

ها از ها را بر اساس یک نظم منطقی مرتب کنیم، ترتیب آنوقتی آن.نیستندت زیر از نظر ترتیب منطقی منظم جملا-١٠١
چپ چگونه خواهد بود؟راست به 

.یمهستوبی خیتوضعدر انسانی نیرویتر است؛ یعنی ما از لحاظ ی انسانی از این هم مهمهاتظرفیالف) 
.مهای بالا قرار داریهرتبدر دنیا در ،مثل سیمان و فولاد،ما در تولید بعضی از محصولاتب) 
وجود دارد.های مهمی بر سر راه تولیدتو محدودیهاتحریم،هاگیریکه سختاست در حالی ها این موفقیتج)
.ط هوش جهان بسیار بالاتر استط هوش ایرانی، از متوساد عمومی ملّت ایران است که متوس، استعدنمونهیک د)

الف، د، ب، جب، ج، الف، د  د، ج ب، الف،الف، ب، د، ج  

١٢

٣۴

١٢

٣۴

١٢٣۴



١٢ۀصفح١۴٠۴-٠۵سراسر کشور در سال تحصیلی و نمونه دولتیاستعدادهای درخشانمدارسدهمۀآزمون ورودی پای

ها عدد . آنکندیستون را انتخاب مکیآیدینسطر را در نظر گرفته و سپس کییمهد،شدهدادهبا جدول یبازکیدر -١١١
تا دو سطر و شودپاک میشده سپس سطر و ستون انتخابکنند.میادداشتیشده در محل تقاطع سطر و ستون را نوشته

کندیمیزبایطوریدهند. مهدیانجام ممانده های باقیروی قسمتگریکار را دو بار دنیبماند. سپس ایدو ستون باق
نیشده، کمترادیجمع است که حاصلنیاآیدینکه هدف یمقدار شود؛ در حالنیترشیشده بادداشتیجمع سه عدد که حاصل

حاصل جمع آن سه عدد چه خواهد بود؟،صورتنیمقدار ممکن شود. در ا

١٣٨٢۶٢٠١٠١١١٣
٣١٩
٢٣۴١۵

است؟ترمناسب» ؟«هایبه جای علامتنهکدام گزی-٢١١

دارد؟ریعبارت زگزینه ارتباط بیشتری با پیام کدام -١١٣
».یقدر بودیشب قدر ب،یها همه قدر بودشباگر«

.ارزش، فراوان هستندکمیزهایچ
.ارزش هستندفراوان، کمیزهایچ

.شب سال استنیترارزششب قدر پر
نخواهد شد.نیدر شب قدر هم مع،نشودمقدرگریدیهاها در شبر آدمیقدتاگر 

اند. کدام مشاهده قبول شده»ختگانیفره«دانشگاه یدر آزمون ورود»یاندانا«آموزان مدرسۀاز دانشییدرصد بالا-١١۴
کند؟ینمرا با اشکال مواجه » موفق استاریبسیاز نظر آموزشیاندانامدرسۀ«یریگجهینت

دارد.ییبالارشینرخ پذختگانیدانشگاه فره
.کندیسال آخر حذف میرا در ابتدایلیضعف تحصیآموزان دارادانشیانداناۀمدرس

.کندیآموزان مدانشورزشییهاتیبه فعالیادیدانشجو توجه زرشیدر پذختگانیدانشگاه فره
اند.کت نکردهشرختگانیدانشگاه فرهیدر آزمون وروداصلایانداناۀآموزان مدرساز دانشیبرخ

١٢٣۴
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١٣ۀصفح١۴٠۴-٠۵سراسر کشور در سال تحصیلی و نمونه دولتیاستعدادهای درخشانمدارسدهمۀآزمون ورودی پای

او امکان فروش .فروشدیتک مبه صورت تک،ماهکیو در طول خردیمیمشخصمتیسته خودکار را به قبرضا چند -١١۵
دارد؟کمتریاهمیت گزینهکدامفروش خودکار، متیقنییتعی. براهای خراب را نداردمرجوع کردن خودکاریا

فروش خودکار در سال گذشتهمتیق
ااز خودکارهیاحتمال خراب بودن بعض

هر بستهتعداد خودکارها در 
مدرسهکینزدفروشگاهفروش خودکار در متیق

نامیم. آن حرف میی»شکل تنها«را حرف دیگری نچسبدهیچ در یک کلمه به کمدستاز هر حرف فارسی که شکلی-۶١١
ای که به گونه؛ایمیل دادههای حروف تشکحرف الفبای فارسی، بدون نوشتن نقطه٣٢ۀشامل شکل تنهای همای مجموعه

این مجموعه چند عضو دارد؟آن در مجموعه وجود دارد.از هر حرف، فقط یک شکل تنهای
١٣١۵١٧١٩

است؟ترمناسب» ؟«به جای علامتنهکدام گزی-٧١١

                                    

؟کدام استناهماهنگشکل ۀ. شمارکنندیمیرویخاص پیالگوکیاز ،یکیاز ریغ،شدهاشکال دادههمۀ-٨١١
١۵
۶٩
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١۴ۀصفح١۴٠۴-٠۵سراسر کشور در سال تحصیلی و نمونه دولتیاستعدادهای درخشانمدارسدهمۀآزمون ورودی پای

ی هاخط مختلف با شروع و پایان از رئوس مربعهستند. چند پارهاندازههای سفید و خاکستری هم، مربعشدهدادهدر شکل -١١٩
های مذکور بگذرد؟س مربعاز سه رأدقیقاًتوان رسم کرد که میسفید

٢٠٢۴
٢٨٣٢

است؟ترمناسبنهیکدام گز»؟«علامت یبه جا-٢٠١

. میکنیرا کوتاه مهاهیپایهم هستند، برخیو مواززیبا ضخامت ناچهاهیکه پارو،مانند شکل روبهیمربعۀیدر چهارپا-١٢١
سطح صاف قرار کییرا روهیکدام مقدار باشد که هر جور چهارپابیبه ترت»د«و »ج«، »ب«، »الف«یهاهیطول پا

لق بزند؟هیچهارپام،یده
۵٠-۵٠-۴٩-۴٩  
۵٠–۴٩  -۴٨-۴٩
۵٠-۴٩-۵٠-۴٩

.صحیح است» ٣«و » ٢«های گزینه

»ورزیهمان ارزی که می؛ورزیبنگر که چه می.ارزیکه به دو جو نمیلرزی، حقا تا تو بر جان و مال خود می«عبارت -١٢٢
؟شودبهتر توصیف میگزینهبا کدام 
ثیرگذاری بر رفتار دیگرانت مناسب برای تأعبار
ت مناسب برای انتقال اطلاعاتعبار
ت مناسب برای پیگیری یک تعهد قبلیعبار
برای آغاز ارتباط با دیگرانت مناسب عبار
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١۵ۀصفح١۴٠۴-٠۵سراسر کشور در سال تحصیلی و نمونه دولتیاستعدادهای درخشانمدارسدهمۀآزمون ورودی پای

؟داردکمتریتناسب فرزندش اقدامتحلیل مادر از با بر اساس متن زیر، کدام گزینه -٣١٢
یهکه مایر حوضاند که دتر از تو نبود؟ راست گفتهمادر سرآسیمه و عصبانی گفت: تو را چه به این کارها بچه؟ بزرگ«

ه؟ گربه کجا رفتیحيا،باز استیزدر ديخانه به رویش نیاورد؛ نگفتی که گیرم صاحب.قورباغه سپهسالار است،نيست
»اند که سنگ روی یخ بشوی؛ بیچاره!شاید هم پوست خربزه زیر پایت انداخته

است.جایی برای اقدام پیدا کردهخاطر ناتوانی بقیه، شهامت بیبه
است.اتر رفتهشده و از حد خودش فرخانه، پررو خاطر سکوت صاحببه
است.گران، کاری کرده که به شرمساری خودش منجر شدهخاطر جوسازی عمدی دیبه
است.دستش هم به راهنمای خوبی نرسیدهخاطر دشواری کار، لغزیده وبه

اربعین، افراد به روی پیادهگاه در مسیر در یک استراحت،رومطابق تصویر روبه-١٢۴
راستا (افقی همۀ به حداقل سه خان،اند که برای جا دادن یک فردشکلی خوابیده

خوابند که سر و پای هیچ دو نفری، در ای مییا عمودی) نیاز داریم. افراد به گونه
جایی افراد حاضر، حداکثر چند ه. بدون جابگیرددو مربع با ضلع مشترک قرار ن

گاه اضافه کرد؟به این استراحتتوان نفر دیگر می
٧٩
٨۶

،١٢:٠۵قبل ازیتا کم١٢:٠٠از ساعت . مثلاکندیمرییتغیبه صورت ناگهانی آنهاعقربهوضعیتکه میداریساعت-١٢۵
شمار تا ساعتعقربۀ،مثالنیدر ا.رودیم١عدد ی، به رو١٢:٠۵و ناگهان در ساعت است١٢یروشمارقهیدقعقربۀ
در هر لحظه، شمارشمار و دقیقهساعتندارد. دو عقربۀشمارهیثانربۀساعت، عقنیماند. اخواهد١٢یچنان روهم۵٩:١٢
»زمانۀیزاو«را هاعقربهنیشده بلیتر تشککوچکۀی. زاوستینتر مد نظر بزرگۀیکه زاودهندیملیتشکهیدو زاو

؟باشدتواند داشتهمیزیمتمامقدارچند ،زمانۀی. زاومینامیم
۶٧١٢١٣

دوستان عزیز! خدا قوتّ...
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 ١۶ ۀصفح ١۴٠۴-٠۵سراسر کشور در سال تحصیلی  و نمونه دولتی استعدادهای درخشان مدارس دهم ۀآزمون ورودی پای  
 

 

 

 

ر ඵ෭౶ر ट॒ࢭوری اسلاਗی، තअرت امام ਣඇൕ॑یඅඏیان  (दدّس ໆرّه)থذا

 ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

 ୓ دا૛তه باত࣓م.ا৤م آن ૡঙه ප෉رآਣশ඼່ی و اනෆراعات و ඒࣂඩرभࢌما ໇ భراৌط পنگ و ख़حاඪره ৔وا૛ീিه
د   و ূ਼࡛ࣣقات را ૡঙ భه اड़ور ඼່اকم ਗی شاءا...ان  ساز৤م.໇ భراৌط න෤঳ر، ز૞ඇඖه کا਋ی ୀای ر॰د اਬࣞعدا

 ॥୓ت.୓ و ਼ࣹࣣࡲتඟ໊دن روح ീࣻࣇ࡝و و ইࡰف واपࡁࢹّت ঃبارزۀ ع࢙ਖی ୀای ओواฬن، ز৯ده

 (ॠدّ ظ૤ّه اॹعاฮی)ایا... خا૞ঃهرධ෉ر ग़࠳੫ّم ا৑قلاب اسلاਗی، තअرت آশࢌ
 ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

ॻࢌ ا॥ت. آن ਈইی ೢه ৔واਪฬی یادඵවری ඏࣂනෛری دارد ଘ او  ඏࣂනෛر یاد دادن، اଌن ࠛدا
ॻࢌ رभتار ඟ໊دید.   اඟ໋ آن ਈইی ೢه ৔واਪฬی یادඵවری ඏࣂනෛری دارد ॷما ଘ او න෩ঊر یاد دادید خلاف ࠛدا


